

У західному регіоні України в рамках проєкту з розвитку безбар'єрного середовища у сфері туризму розпочнуться заняття у Школі Інклюзивності.

Львівська асоціація розвитку туризму (ЛАРТ) у партнерстві з ГО «Реабілітація осіб з інвалідністю» за підтримки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» в рамках Школи Інклюзивності проведе цикл з 4-х занять з різних питань доступності/безбар'єрності.

Заняття відбудуться протягом січня-лютого 2023 року.

До участі запрошуються представники державних органів влади та місцевого самоврядування, туристичної та музейної галузей, екскурсіводи та фахівці, які займаються питаннями доступності, викладачі вузів, громадські об'єднання людей з інвалідністю.

Перше заняття відбудеться: 25 січня 2023 року, з 14:00 до 16:00.

Тематика: "Забезпечення рівності та інклюзивності культурно-туристичних послуг для людей з інвалідністю".

Запрошені експерти/лектори: Ярослав Грибальський - Голова Правління ГО «Реабілітація осіб з інвалідністю»; **Андрій Мацелюх** - виконавчий директор Львівської асоціації розвитку туризму; **Юрій Дубик** - архітектор та реставратор, доцент кафедри реставрації архітектурно-мистецької спадщини Національного університету "Львівська політехніка".

Під час лекцій передбачено надання інформаційно – консультативних послуг на тематику доступності/безбар'єрності.

Формат: онлайн.

Місце проведення: ZOOM.

Підключитися до першого заняття

Zoom: <https://us06web.zoom.us/j/82974782680?pwd=S09aRHpBSHhOUFYyRGtyQVRQMHVBUTh8>

Ідентифікатор лекції: 829 7478 2680

Код доступу: 922339

Лекції безкоштовні та проводяться українською мовою.

Участь у заході можлива за умови попередньої реєстрації до 18:00 24 січня 2023 року.

Посилання для реєстрації: <https://forms.gle/eYWzYRW9BgBrpBMn8>

Школа Інклюзивності організовується Львівською асоціацією розвитку туризму в рамках проєкту «Безбар'єрне суспільство як елемент взаємоповаги між людьми та запорука розвитку громади», який став можливим завдяки Агентству США з міжнародного розвитку (USAID) та щирій підтримці американського народу через Проєкт USAID «ГОВЕРЛА». Зміст Школи Інклюзивності не обов'язково відображає погляди USAID та Уряду США.

Проєкт «Безбар'єрне суспільство як елемент взаємоповаги між людьми та запорука розвитку громади» реалізовується Львівською асоціацією розвитку туризму, та став можливим завдяки Агентству США з міжнародного розвитку (USAID) та щирій підтримці американського народу через Проєкт USAID «ГОВЕРЛА». Зміст цього проєкту не обов'язково відображає погляди USAID та Уряду США».

Проєкт USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА») сприяє Уряду України у просуванні та здійсненні реформи децентралізації шляхом підтримки органів місцевого самоврядування, які повинні стати більш спроможними, підзвітними перед громадянами та такими, які здатні ефективно надавати послуги. Загалом підтримка Проєкту охоплює 7 областей і 65 громад.

Для додаткової інформації, просимо звертатися до Андрія Мацелюха, директора Львівської Асоціації Розвитку Туризму: +380677987271, am69@ukr.net